Домашнее задание по математике для 5 «Б 2 на понедельник 19.11

 №1 Поделить с остатком:

a) 29000 : 94

b) 3388409 : 56

c) 3051 :  38

d) 39456 : 789

e) 25274 : 84

№2 Найти:

a) Делимое, если неполное частное равно 356, делитель равен 84, а остаток равен 19;

b) Делимое, если неполное частное равно 809, делитель равен 307, а остаток равен 115;

c) Делимое, если неполное частное равно 400, делитель равен 854, а остаток равен 354;

d) Делимое, если неполное частное равно 0, делитель равен 156, а остаток равен 121;

e) Делитель, если делимое равно 654, неполное частное равно 65, а остаток равен 4.

№3 
Если разливать сок в банки емкостью 400 г, то потребуется 25 банок, но при этом 230 г не поместятся. Сколько банок емкостью 600 г потребуется для разлива всего сока?
№4 Решить уравнение: 

a) (92х + 69) : 23 = 63

b) 13362 : (15х – 4) 102

